
                                           
 

Δελτίο τύπου 

ΑΠΟΝΟΜΗ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ Erasmus στο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

Διαπίστευση Erasmus+ (KA120-SCH-Erasmus accreditation in school 

education) απονεμήθηκε στο Ημερήσιο Γενικό Λύκειο Μονεμβασίας από το 

Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), την αρμόδια Εθνική ομάδα 

συντονισμού προγραμμάτων Erasmus. Η διαπίστευση απονεμήθηκε στο 

σχολείο μας μετά από αξιολόγηση της αίτησης που υποβάλαμε στο πλαίσιο 

της Ευρωπαϊκής Πρόσκλησης για Διαπίστευση – 2024(EAC/A07/2023) 

στον τομέα της σχολικής εκπαίδευσης. Το σχέδιό μας έλαβε τον 

μεγαλύτερο βαθμό (98.0/100) και κατέλαβε την πρώτη θέση στον 

κατάλογο των εγκεκριμένων αιτήσεων. 

Η απονομή της διαπίστευσης προσφέρει νέες δυνατότητες στους μαθητές, 

τις μαθήτριες  και το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου μας, 

παρέχοντας ευκαιρίες για διεθνείς ανταλλαγές, επιμορφώσεις και 

συνεργασίες με εκπαιδευτικά ιδρύματα από όλη την Ευρώπη. Αξιοποιώντας 

τις ευκαιρίες που προσφέρει η Διαπίστευση Erasmus θα  προωθήσουμε τις 

αξίες της συμπερίληψης, της πολυμορφίας, της ανεκτικότητας και της 

δημοκρατικής συμμετοχής και θα συμβάλλουμε στη δημιουργία ενός 

πολυπολιτισμικού μαθησιακού περιβάλλοντος που θα διευρύνει τους 

ορίζοντές μας και θα εμπλουτίσει το εκπαιδευτικό μας ταξίδι με νέες 

εμπειρίες. Στόχος μας είναι η ενδυνάμωση του ανθρώπινου δυναμικού του 

σχολείου μας, η ενίσχυση των γλωσσικών και επικοινωνιακών  δεξιοτήτων, 

ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η διαπολιτισμική συνεργασία και η βιώσιμη 

διαχείριση των πολιτιστικών και περιβαλλοντικών πόρων με την υιοθέτηση 

καινοτόμων εκπαιδευτικών πρακτικών. 

Η απόκτηση αυτής της διαπίστευσης ενισχύει τη δέσμευσή μας στην 

ποιότητα της εκπαίδευσης, στη συνεχιζόμενη εξέλιξη και στην προσφορά 

ερεθισμάτων και ευκαιριών που θα  βοηθήσουν το μαθητικό και 

εκπαιδευτικό μας πληθυσμό να αναπτύξει τις ικανότητές του και να 

ετοιμαστεί για έναν κόσμο που απαιτεί συνεργασία, καινοτομία και 

αλληλοσεβασμό. 

Ανυπομονούμε να αξιοποιήσουμε τις δυνατότητες που προσφέρει το 

Erasmus+ και να εμπλουτίσουμε την εκπαιδευτική μας κοινότητα με νέες 

ιδέες, πρακτικές και συνεργασίες.  

      Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                                           Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ 

     Μαρία Κουντούρη                                            Ματίνα Τζερεφού 



 

 

 


